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Medgyesen 2024. február 10-én, szombaton este egy különleges eseményen vehettek részt, 
amikor az ASAM Vendéglő ajtajait kitárta a farsangi ünneplők előtt. A farsangi mulatság, melyre 
rég készültünk, igazi közösségi élménnyé nőtte ki magát, ahova a kicsik és nagyok egyaránt 
örömmel látogattak el.

	 A jelmezes és jelmez nélküli belépők különbsége, izgalmas elemet adott a belépési folya-
mathoz, a jelenlevők nagy része jelmezben vett részt az eseményen. A jegyárban foglalt előétel 
és kávé mellett a Party Music zenekar gondoskodott a talpalávalóról. 

folytatás a 3. oldalon
	

Több mint fele a romániai magyaroknak igényelte 
a Magyar Állampolgárságot

	
	 Új felmérés szerint a romániai magyar felnőttek több mint 60%-a rendelkezik már magyar 
állampolgársággal, jelentette be az Eurotrans Alapítvány. A SoDiSo Research által végzett kutatás 
kimutatta, hogy 61% már igényelte az állampolgárságot, 18% tervezi ezt a lépést a jövőben, míg 
csak 19% nem kívánja ezt megtenni, ami jelentős csökkenés a korábbi évekhez képest. Különösen a 
nagyvárosi lakosok, a fiatalok és a magasabb iskolai végzettséggel rendelkezők körében népszerű 
a magyar állampolgárság.
	 A kutatás rávilágított, hogy számos támogatás áll rendelkezésre a határon túli magyarok 
számára, mint például a „Szülőföldön magyarul” program, amelyet a megkérdezettek 57%-a 
vett igénybe. Az anyasági támogatást és a babakötvényt kisebb arányban, de szintén használják. 
Ezenfelül március 1-től jelentős változások lépnek életbe az utazási támogatások terén, amelyek 
még vonzóbbá teszik a Magyar Igazolvány igénylését.
	 Az Eurotrans Alapítvány folyamatosan támogatja a romániai magyarokat az állampolgársági 
eljárásokban és a különböző támogatások igénybevételében, 38 irodán keresztül segítve őket 
Erdély-szerte.

Medgyesi Farsangi Mulatság: Jelmezek, 
Tánc és Közösségi Öröm
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Családtámogatás, vállalkozók, gazdák 
és önkormányzatok támogatása – ezek 
az RMDSZ prioritásai az új parlamenti 

ülésszakban

	 A családok jobb megél-
hetéséért, a vállalkozók, 
gazdák és önkormányzatok 
támogatásáért dolgoz ki 
törvényeket az RMDSZ az 
új parlamenti ülésszakban. 
A Szövetség parlamenti 
csoportja együttes frak-
cióülést tartott hétvégén, 

és céljai között határozta meg a kormány vállalkozókkal és 
gazdákkal szemben hozott megszorító intézkedéseinek korri-
gálását, valamint a központi hatóságok és az állampolgárok 
között megingott bizalmi kapcsolat helyreállítását.
	 A meghatározott célok, amelyeket törvény útján akar 
rendezni az RMDSZ:

Jobb megélhetést a családoknak
Megteremtjük a lehetőséget, hogy a koraszülött gyerek szülője 
akár három év gyereknevelési szabadságot is igényelhessen.
Bővítjük az ikergyerekeket nevelő szülőket megillető jogokat.
Családbarát munkaprogrammal serkentjük az édesanyák 
munkapiacra való visszatérését.
Jelzáloghitelek kamattámogatását szorgalmazzuk fiatal csalá-
dosoknak.
Határozott lépéseket teszünk az iskolai bullying jelenség tuda-
tosítására és visszaszorítására.
 
Megvédjük a gazdákat
A gazdákat ért megszorító intézkedéseken enyhíteni kell. 
Romániának kötelessége olyan törvényeket gyakorlatba 
ültetni, amelyek kiszámíthatóságot és fenntarthatóságot 
biztosítanak a mezőgazdasági szektornak. A mezőgazdasági 
szektor nem lehet az állam „mostohagyermeke”!
 
Kiállunk a vállalkozók mellett
A 2024-es év számos adózási megszorítást hozott a vállalko-
zóknak, valamint a kis- és középvállalkozásoknak. Ezeken a 
megszorító intézkedéseken akarunk javítani.
Az EU-s pályázatok hatékony lehívása érdekében törvény 
által akarjuk megteremteni a lehetőséget arra, hogy állami 
fedezetű, kamattámogatott hitelből tudják megoldani a 
szükséges önrész kifizetését a vállalkozók, továbbá kompen-
zációs megoldásokat vezetnénk be olyan esetekre, amikor az 
állam elmaradásai (pl. ÁFA visszaigénylések, betegpénzek) 
miatt a vállalkozó nem tudja befizetni adóit.
 
Kiállunk a szociális szolgáltatásokat nyújtó szervezetek 
mellett
Kiszámítható pénzügyi keretet és minőségi szociális ellátást 
akarunk a magán szociális szolgáltatásokat nyújtó szervezetek 
számára.
 
A tulajdonjog nem etnikai kérdés
Romániának 35 év után rendeznie kell a kommunizmus idején 
elkobzott javak visszaszolgáltatásának kérdését, egyszerűsí-
teni akarunk az eljárási procedúrán.

A kommunizmus idején elkobzott erdőterületek vissza kell 
kerüljenek a jogos tulajdonosokhoz. Az ehhez szükséges 
törvényes keretet tavaly júniusban megteremtettük, de a 
visszaszolgáltatáshoz szükséges kormányhatározatok kidol-
gozása még hátra van, amelynek előmozdítását prioritásként 
kezeljük.
 
Fokozott védelmet történelmi temetőinknek
Olyan törvényt dolgozunk ki, amely történelmi síremléke-
inknek nyújt védelmet.
 
Támogatjuk az önkormányzatokat
Az önkormányzatok által bonyolított, európai uniós alapokból 
finanszírozott beruházások kizárólagos és időszerű kifizeté-
sére kötelezzük a kormányt.
Az önkormányzatok hatékony és jobb működése érdekében a 
közelmúltban bevezetett szigorítások megszüntetését, eltör-
lését kezdeményezzük.
Családbarát önkormányzatokért dolgozunk integrált szolgál-
tatások és támogatások révén, beleértve az oktatást, egész-
ségügyet, lakhatást, szabadidőt és szociális védelmet.
 
Továbbra is az emberélet védelme a prioritásunk a nagyva-
dakkal szemben

Az elszaporodott medvepopulációval szemben csak megfelelő 
vadgazdálkodással lehet megvédeni az emberéleteket. 
Többséget akarunk szerezni a medveállományra vonatkozó 
prevenciós kvótákat szabályozó törvénytervezet elfogadtatá-
sára a parlamentben.

Gyerekeink egészsége prioritásunk – 
betiltottuk az energiaitalok árusítását a 

kiskorúak számára

Csökkenteni kell a kiskorúak egészségére káros termékek 
forgalmazását, ezért az RMDSZ támogatta az energiaitalok 
kiskorúak számára való forgalmazásának betiltását, beleértve 
az önkiszolgáló automatákat és a tanügyi intézményekben 
lévő büféket is. A törvénytervezetről kedden szavazott a képvi-
selőház plénuma.

Elsődleges célunk a gyerekeink biztonsága és egészsége, ezért 
olyan jogalkotási intézkedésekre van szükség ezen a területen, 
amelyek korlátozzák az energiaitalokhoz való hozzáférést.

Eddig az energiaitalok kiskorúaknak történő értékesítése 
nem volt szabályozva, így bárhol vásárolhattak ilyen italokat, 
amelyek rendkívül veszélyeztetik egészségüket. A közel-
múltban a kiskorúak energiaital-fogyasztása egyre nagyobb 
mértékben nőtt, a 16-18 éves korosztály 74 százaléka, az 55 év 
felettiek 42 százaléka fogyasztott már energiaitalt.

Abban az esetben, ha a kereskedelmi 
egység nem tartja be ezt a szabá-
lyozást, 5 ezer és 20 ezer lej közötti 
büntetésre számíthat, tanügyi intéz-
ményben való kihágás esetén ez 30 
ezer lejes büntetést von maga után.

www.rmdsz.ro

RMDSZ
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folyatás az első oldalról

	 A vendéglő díszletei és az est atmoszférája magával 
ragadó volt, és egyértelműen tükrözte a farsangi időszak 
varázslatos hangulatát.

	 Az est fénypontja kétségkívül a jelmezes felvonulás volt, 
ahol a kreativitás és ötletesség határtalan volt. A résztvevők 
fantáziadús jelmezei között láthattunk hagyományos farsangi 
karaktereket, mesebeli lényeket és modern popkultúra ihlette 
alkotásokat is. A jelmezverseny, amely az este során került 
megrendezésre, extra izgalmat és versengést hozott a hangu-
latba. 
	 Első helyre Huber Imre cápás jelmeze, második helyre 
a Lukács, Gál és Miklos család Hupikék Törpikék jelmezei, 
hamradik helyre pedig Szabó Árpád cigánylány jelemeze nyerte 
el a résztvevők tetszését.

	 A Party Music zenekar élő előadása garantálta, hogy a 
táncparkett sosem maradt üresen. A zenekar repertoárja válto-

zatos volt, minden korosztálynak kínálva kedvenc dalokat. Az 
est másik fénypontja a tombolázás volt. 

	 Az ASAM Vendéglő farsangi mulatsága nemcsak egy 
emlékezetes estét biztosított a résztvevőknek, hanem egyúttal 
megerősítette a közösség összetartó erejét is. A rendezvényen 
készült fotók, amelyeket a szervezők a közösségi médiában 
osztottak meg, lehetővé teszik az emlékek újraélését és bizo-
nyítják, hogy Medgyes városa képes nagyszerű esemányeket 
rendezni. Ezuton is köszönjük Dávid Imeldának a fényképeket.

	 Ahogy a farsangi szezon lassan a végéhez közeledik, már 
most mindenki izgatottan várja a következő évben megren-
dezésre kerülő eseményt. A Farsangi bál bebizonyította, hogy 
a hagyományok és az újítások keveréke képes felejthetetlen 
élményt nyújtani minden résztvevő számára. Az esemény 
szervezői a Medgyesi RMDSZ, a Medgyesi MADISZ és a medgyesi 
Gyöngyvirág néptáncegyüttes, az eseményt részben a Commu-
nitas Alapítvány támogatta.

www.medgyes.ro
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Új vezető a Szeben megyei RMDSZ 

Nőszervezet élén

	 Február 8-án, csütörtökön, a medgyesi Millennium-Ház 
adott otthont a Szeben megyei RMDSZ Nőszervezetének tiszt-
újító közgyűlésének. Az eseményen számos tag megjelent, 
hogy részt vegyen a szervezet jövőjét meghatározó fontos 
döntések meghozatalában.

	 A gyűlés kiemelt vendége volt Orosz Csaba, a Szeben 
megyei RMDSZ elnöke, aki támogatásáról biztosította a nőszer-
vezetet és elismerését fejezte ki a szervezet eddigi eredményei 
kapcsán. Az elnök jelenléte különleges súlyt adott a rendez-
vénynek, hangsúlyozva a nőszervezet szerepének fontosságát 
a megyei politikai és közösségi életben.

	 A közgyűlés legfontosabb napirendi pontja a megyei 
nőszervezet új vezetőjének megválasztása volt. A jelen-
lévő tagok egyhangúlag Muzsnai Melindát választották az új 
elnöknek. Melinda Muzsnai nem csupán a helyi közösségben 
ismert és elismert személyiség, hanem kiskapusi önkormány-
zati képviselőként és a kiskapusi Nicolae Teclu líceum pedagó-
gusaként is aktív szerepet vállal.

	 Muzsnai Melinda elnökként történő megválasztása 
új fejezetet nyit a Szeben megyei RMDSZ Nőszervezetének 
életében. Az új elnök kiemelte, hogy elsődleges célja a megyei 
nőszervezet tevékenységének további bővítése, a közösségi 
összetartozás erősítése és a nők társadalmi-politikai életben 
való aktívabb szerepvállalásának elősegítése.

	 Az RMDSZ Nőszervezete fontos szerepet tölt be a magyar 
közösség életében, és Melinda Muzsnai vezetése alatt további 
sikerek várhatóak a szervezet számára. Minden jelenlévő és a 
szervezet tagjai sok sikert kívánnak az új elnöknek feladatai 
ellátásához.

	 A Szeben megyei RMDSZ Nőszervezete így tovább foly-
tatja tevékenységét, erősítve a közösség szerepét és támo-
gatva a nők aktív részvételét a társadalmi élet minden terü-
letén.

Tánczos Barna: 400 kilométerrel bővül a víz- és 
csatornahálózat az RMDSZ vezette önkormányza-
tokban a kormányzásunk alatt indított programból

	 „A tiszta ivóvízhez és a szennyvíz megfelelő elvezetéséhez 
minden település lakóinak joga van. Óriási elmaradást kell pótol-
nunk ezen a területen. Ezért környezetvédelmi miniszterként 1 
milliárd eurós uniós forrást biztosítottam az önkormányzatok 
támogatására. A 2000 lakosnál nagyobb települések a meglévő 
hálózatok bővítésére pályázhattak. Ennek hamarosan kézzel 
fogható eredményeit is láthatjuk. Az RMDSZ vezette települések 
mintegy 400 kilométer víz- és csatornahálózat megépítésére 
pályáztak sikeresen.  Így Hargita, Kovászna, Maros, Bihar, Kolozs 
és Temes megyei magyarlakta településeken is jobb életkörülmé-
nyeket teremthetünk a vízhálózatok bővítésével” – nyilatkozta 
Tánczos Barna Hargita megyei szenátor, miután a környezetvé-
delmi minisztérium közzétette a nyertes pályázatok listáját.

	 Hargita megyében Gyergyóalfaluban, Csíkszentkirályon, 
Parajdon, Székelykeresztúron és Székelyudvarhelyen összesen 
43 kilométer ivóvízhálózat és 25 kilométer szennyvízhálózat 
épülhet. Kovászna megyében a vízszolgáltató, valamint Cser-
náton önkormányzata összesen 66 kilométer víz- és csator-
nahálózat kiépítésére nyert támogatást. Maros megyében 
Marosszentgyörgy, Nyárádremete, Jedd, Szováta, Gernyeszeg, 
Nagyernye, Mikefalva, Szászrégen és Nyárádszereda lakói is 
nagyobb arányban hozzáférnek majd a vezetékes víz- és szen�-
nyvízhálózathoz, összesen 192 kilométer vezeték épülhet. De 
bővül a hálózat a Bihar megyei Érmihályfalván és Nagysza-
lontán, a Kolozs megyei Kisbácsban és a Temes megyei Igaz-
falván is.

	 A Tánczos Barna környezetvédelmi miniszteri mandá-
tuma alatt kidolgozott és elindított programból országszerte 
összesen 1119 kilométer ivóvízhálózat és 2878 km szennyvíz-
hálózat épülhet meg uniós forrásból. Ebből 1750 kilométernyi 
víz- és csatornahálózat az erdélyi települések lakóit szolgálja 
majd.
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Ünnepeljük az Anyanyelv Nemzetközi Napját: 

A Magyar Nyelv Különlegessége

	 Minden év február 
21-én az Egyesült 
Nemzetek Szerve-
zete (ENSZ) által 
meghirdetett Anya-
nyelv Nemzetközi 
Napja alkalmából 
világszerte megem-
lékeznek a nyelvi és 
kulturális sokszínű-
ségről, valamint az 
anyanyelv oktatá-
sának fontosságáról. 
Ez a nap egyedülálló 
lehetőséget teremt 
arra, hogy felhívjuk 

a figyelmet a nyelvek 
kihalásának veszélyére, és ösztönözzük az anyanyelvi oktatást, 
amely létfontosságú a nyelvi és kulturális identitás megőrzé-
sében.

	 Az Anyanyelv Nemzetközi Napjának ünneplése során 
különféle programok, konferenciák és kulturális események 
kerülnek megrendezésre szerte a világon. Ezek az esemé-
nyek a nyelvi sokszínűség és a többnyelvű oktatás előmozdí-
tására irányulnak, lehetőséget biztosítva az embereknek, hogy 
megosszák nyelvi hagyományaikat, és jobban megismerjék más 
kultúrák nyelvi kincseit.

A Magyar Nyelv Ünnepe

	 Különösen fontos ez a nap a magyar nyelvet beszélő 
közösségek számára, hiszen a magyar egyike azon kevés nyel-
veknek a világon, amelyek nem tartoznak a nagy nyelvcsalá-
dokhoz. A finnugor nyelvcsaládba tartozó magyar nyelv külön-
leges szókincsével, nyelvtanával és hangzásával nem csak 
Magyarországon, hanem a határon túli magyar közösségekben 
is büszkeséget és összetartozást kelt.

	 Az Anyanyelv Nemzetközi Napján Magyarországon és a 
magyar közösségek által lakott területeken különös hangsúlyt 
fektetnek a magyar nyelv megőrzésére, ápolására és népsze-
rűsítésére. Iskolák, könyvtárak és kulturális intézmények szer-
veznek programokat, mint például irodalmi olvasmányok, nyelvi 
vetélkedők, előadások és kiállítások, amelyek célja a magyar 
nyelv gazdagságának bemutatása és a nyelvi tudatosság erősí-
tése.

	 Ezen a napon különösen fontos megemlékezni arról, hogy 
a magyar nyelv nem csupán kommunikációs eszköz, hanem a 
magyar kultúra, történelem és identitás hordozója is. Az anya-
nyelv ápolása és tisztelete hozzájárul a nyelvi sokszínűség 
megőrzéséhez, és erősíti a kulturális örökség iránti elkötele-
zettséget.

	

	 Az Anyanyelv Nemzetközi Napja tehát kiváló alkalom 
arra, hogy felhívjuk a figyelmet a magyar nyelv egyedülálló 
szépségére és értékére. Támogassuk az anyanyelvi oktatást és 
ösztönözzük a nyelvi sokszínűséget, hogy a jövő generációi is 
megőrizhessék és továbbadhassák ezt a különleges kulturális 
kincset.

Cseke Attila: nem szabad bürokráciával 
korlátozni az európai uniós források 

elköltését

	 „Minél több vissza nem terítendő uniós finanszírozást kell a 
települések fejlődésére költeni, a kormány ne korlátozza ezeket a 
beruházásokat” – nyilatkozta Cseke Attila, az RMDSZ szenátusi 
frakcióvezetője a felsőház plénumában, annak kapcsán, hogy 
a szenátus megszavazta a kormány káros, 127/2023-as sürgős-
ségi rendeletét.

	 A szenátor elmondta: az európai uniós finanszírozásból 
támogatott beruházásokat minden kormány prioritásként 
kezelte, ehhez képest a mostani kormány havi felső határokkal 
korlátozza a beruházásokra költött, vissza nem térítendő 
finanszírozást, és a helyreállítási alapban rendelkezésre álló 
pénzeket.  

	 „Nem értjük miért kell az uniós finanszírozásokat korlá-
tozni, az RMDSZ meglátása szerint minél több eurót kell a 
jólétre, a települések fejlődésére költeni, ne a kormány mondja 
meg, hogy havonta mennyit kell erre a célra fordítani, Románi-
ának minden lehetőséget ki kell aknázni. Már a tavalyi év végén 
gondok merültek fel az uniós projektek kifizetése kapcsán, a mai 
döntés újabb nehézségekhez vezet” – jelentette ki Cseke Attila. 
Az RMDSZ-es szenátor hozzátette: a kormányrendelet egy 
újabb központosító intézkedés, amely a szaktárcáktól elveszi 
és a pénzügyminiszternek adja át a jogokat.

	 Cseke Attila szerint a pénzügyminiszternek egy feladata 
van: a jóváhagyott állami költségvetésbe a bevételi oldalon a 
pénzügyi forrásokat biztosítani, a szaktárcák feladatait a szak-
tárcák kell végezzék. Amikor a pénzügyminisztérium dönt más 
szakterületeken is, nem csoda hogy lassul a települések és az 
ország fejlődése, az egészségügy, tanügy, a mezőgazdaság 
pedig jelentős problémákkal küzd.
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Hosszas alkudozás és egyezkedés után megegyezett a román 
kormánykoalíció két pártja arról, hogy összevonja az európai 
parlamenti és a helyhatósági választásokat. A PSD és a PNL 
megállapodását szerdán este jelentette be Nicolae Ciucă 
liberális és Marcel Ciolacu szociáldemokrata pártelnök.

A helyhatósági és a júniusi európai parlamenti választásokat 
összevonják, a két kormánypárt közös jelöltlistát állít az EP-vá-
lasztásokon, és önálló jelölteket indít a helyhatósági választá-
sokon – számolt be szerda este a koalíció döntéseiről a Nemzeti 
Liberális Párt (PNL) elnöke, Nicolae Ciucă.

A Szociáldemokrata Párt elnökével, Marcel Ciolacuval együtt 
tartott sajtótájékoztatón a politikus elmondta, hogy ezeket a 
döntéseket előzetesen mindkét párt vezető testülete megvi-
tatta és elfogadta.

Ciucă szerint a választások menetrendjéről szóló koalíciós 
megállapodásban foglaltak „automatikusan politikai felelős-
séggel járnak”, növelik a kormányzás hatékonyságát, és figye-
lembe veszik a polgárok érdekeit, az ukrajnai háború körülmé-
nyei között ugyanis a választók nyugalmat és stabilitást szeret-
nének. „Úgy vélem, hogy bizonyos időszakokban a politikai 
pártoknak félre kell tenniük a büszkeségüket a romániaiak 
érdekeiért és az ország stabilitásáért” – jelentette ki.

A pártelnök emlékeztetett arra, hogy miután 2021-ben a 
jelenlegi koalíció átvette a kormányzást, „sikeresen átvészelte 
az egymást követő és egymásra rakodó válságok sorozatát és 
végrehajtotta a kormányprogramot”. Kiemelte, hogy Románia 
elöl jár az uniós alapok felhasználásában, az abszorpciós ráta 
már elérte a 95 százalékot, és nőtt a külföldi befektetők érdek-
lődése a romániai beruházások iránt. Emellett a gazdasági 
növekedés valós alapokon, a beruházásokon nyugszik – tette 
hozzá.

Ciucă ismételten hangsúlyozta: a választások menetrendjéről 
szóló koalíciós megállapodás a kormányzás koherenciáját és 
stabilitását szolgálja. „Nem engedhetjük meg magunknak, 
hogy kicsinyes politikai hiúságból meggyengítsünk mindent, 
ami az ország stabilitásával kapcsolatos” – fogalmazott a PNL 
elnöke.

Ekkor lesz az elnökválasztás
Marcel Ciolacu elmondta, az államelnök-választás két fordu-
lóját vagy szeptember 1-jén és 15-én, vagy szeptember 8-án 

és 22-én, vagy „szeptember végén” tartják meg. Szerinte a 
középső változat, azaz 8-a és 22-e lenne a legmegfelelőbb 
időpont. A parlamenti választásokra a terveik szerint december 
8-án kerülne sor.

Az elnökválasztás előre hozatala kapcsán a szociáldemok-
rata pártelnök rámutatott, nincs semmi szokatlan abban, ha 
az államfői mandátum átadása és átvétele „normális körül-
mények között, előre megszabott ütemterv szerint” zajlik le. 
Hozzátette, jómaga és Nicolae Ciucă is így jártak el, a minisz-
terelnök-csere előtt „két-három hónapon át” együtt dolgoztak. 
„Több mint 30 évnyi demokrácia után az egymás iránti tisztelet 
jegyében kell cselekednünk, akkor is, ha éppen politikai ellen-
felek vagyunk” - fogalmazott.

A Nemzeti Liberális Párt (PNL) elnökével, Nicolae Ciucával 
közös sajtótájékoztatón Marcel Ciolacu beszélt az európai 
parlamenti és a helyhatósági választások összevonásának 
előnyeiről is. Szerinte a döntés nem demokráciaellenes, sőt 
éppen a demokratikus elvek érvényesülését, „a romániaiak 
tisztességes képviseletének biztosítását” segíti elő.

A közös EP-lista kapcsán kifejtette, mindenki számára egyér-
telmű, hogy a két nagy párt csak együttes erővel képes szembe-
szegülni a szélsőséges hullámmal. „Önmagában egyik politikai 
alakulat sem tudja felvenni ezt a harcot” – szögezte le.

Ciolacu szerint a tét Románia stabilitása és az ország jövője. 
Emlékeztetett, hogy a PSD és a PNL hozott már ilyen politikai 
döntést, és ennek köszönhetően sikerült csatlakoznia az 
országnak az Európai Unióhoz és a NATO-hoz. „Most két 
ugyanilyen fontos célkitűzésünk van: a schengeni térség teljes 
jogú tagjává válni ebben az évben, majd 2026-ban csatlakozni 
a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezethez” – 
nyomatékosította.

Mi lesz a helyhatóságin?
A PSD és a PNL a helyzet függvényében helyi választási szövet-
ségeket köthet az önkormányzati választásokra – nyilatkozták 
szerda esti sajtótájékoztatójukon a pártelnökök. Marcel 
Ciolacut és Nicolae Ciucát közös nyilatkozatuk után egyebek 
mellett arról faggatták az újságírók, hogy ha az európai parla-
menti választáson közös listát állítanak, miért indulnak külön a 
helyhatósági választásokon.

Ciolacu rámutatott, elhibázott lenne a két párt vezetősége 
részéről, ha bukaresti irodáikban döntenének arról, hogy mi 
lenne jobb az egyes városokban, községekben. „Két demok-
ratikus pártról van szó, és meggyőződésem, hogy az elkövet-
kezőkben helyi szinten is létrejönnek politikai szövetségek, 
ezeket a döntéseket azonban a területi szervezeteknél tevé-
kenykedő kollégáinknak kell meghozniuk” – fogalmazott.

A PNL elnöke arra hivatkozott, hogy a helyhatósági választá-
soknak az EP-választásoktól teljesen eltérő jellegük van. „Az 
önkormányzati választásokon helyi szinten nagyobb a pezsgés, 
és másképp zajlik a kampány, míg az európai parlamenti válasz-
tások azoknak a román képviselőknek a megválasztásáról 
szólnak, akiknek a feladatuk Brüsszelben küzdeni Románia 
érdekeiért az Európai Unión belül” – fejtegette Ciucă.

Elmagyarázta, hogy a pártok régióként, megyénként és tele-

Hivatalos: összevonják az európai parlamenti és a helyhatósági választásokat
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pülésenként eltérő stratégiákkal vágnak neki a helyhatósági 
választásoknak, a kampányukat a helyi viszonyokhoz igazítják. 
Ugyanakkor fontosnak nevezte, hogy a helyi szintű politikai 
versengés hevében a felek ne lépjenek túl „egy vörös vonalat”, 
őrizzék meg a kölcsönös tisztelet kereteit.

A tét nem változott 
Amint megírtuk, Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke szerdai 
nyilatkozatában leszögezte: függetlenül arról, hogy össze-
vonják az európai parlamenti és a helyhatósági választásokat, a 
magyaroknak győzniük kell az önkormányzatokban, és meg kell 
őrizniük európai képviseletüket.

„Nem félünk tőle, a munkát elvégeztük, sőt jól végeztük az 
elmúlt években, bátran állunk közösségünk elé. A választások 
összevonása nem változtat a téten: nekünk az erdélyi magyarok 
érdekét kell érvényesíteni 2024-ben is” – fogalmazott.

Az USR elnöke, Cătălin Drulă a bejelentést követően azt 
írta közösségimédia-oldalára, hogy az Egyesült Jobboldali 
Szövetség minden törvényes eszközzel meg fogja támadni a 
választások összevonását.

- a Maszol.ro portálról

Személyi jövedelemadó 3,5%-a

Támogasd a Medgyesi MADISZ-t!

	 A felajánlásokból származó támogatással a Medgyesi 
Magyar Demokrata Ifjúsági Szövetség (MADISZ) életre hívhatja 
a helyi és Szeben megyei magyar közösség számára szóló 
ifjúsági, kulturális és sportprogramokat. Segíthetjük a fiatal 
tehetségek kibontakozását különböző területeken, lehető-
séget biztosítva a csapatszellem kifejlesztésére, az önkéntes-
ségre és a hasznos szabadidőtöltésre. A Medgyesi MADISZ 
célja, hogy támogassa a magyar kulturális örökség megőrzését, 
ápolását és megélését, valamint elősegítse a fiatalok aktív rész-
vételét a közösségi életben.

	 Az adományozás egyszerű: töltse ki a 230-as formanyom-
tatványt, akár online akár nyomtatott változatban és juttassa 
el az illetékes adóhivatalhoz. Az alábbi adatokat tüntesse fel a 
formanyomtatványon:

Denumire entitate nonprofit: Uniunea Tineretului Democrat 
Maghiar Medias

Cod de identificare fiscală al entităţii non profit: 19133466

Cont bancar (IBAN): RO04OTPV240001095407RO01

A formanyomtatvány elérhető: www.medgyes.ro 

Támogatásával 
közvetlenül hozzá-

járul a magyar 
közösség jövőjéhez 

Medgyesen. Válassza 
a Medgyesi MADISZ-t, 

és segítsen nekünk 
egy erősebb közösség 

építésében!

Támogatók - Partnerek



8 Nagy-Küküllő

A lap elektronikus formában is olvasható a www.medgyes.ro honlapon. 

Postacím:
Szeben megye, Medgyes, I.C. Brătianu út, 32-es szám, i.sz. 551003

E-mail:
madisz@medgyes.ro

Nyomdai kivitelezés:
S.C.Contrast Publicitate S.R.L.

ISSN - 2277 0115
Példányszám: 500, Tiraj: 500

A SZERKESZTŐSÉG

Nagy-Küküllő
Felelős szerkesztő:

Balázs Botond

Főmunkatársak:

Balázs Noémi, Palea Kinga, 
Kémeri Attila, Lukács Gyöngyi, 

Oltean Ildikó, Catalan Takács-Kis 
Róbert, Huber Imre

Technikai szerkesztés:
Balázs Botond

Korrektúra: 
Töttösi Gergő

Lap-arculat imázs: 
Bukur Tamás

Megjelenik havonta a 
Medgyesi MADISZ gondozásában.

Honosítási ügyintézés Medgyesen
Szeretnénk tájékoztatni a medgyesi lakosságot, hogy az Eurotrans Iroda szívesen fogad minden érdeklődőt a honosítási eljá-
rásokkal kapcsolatos ügyek intézésére. Az iroda címe: Medgyes, I.C. Bratianu út, 32-es szám. A nyitvatartási időnk: hétfőtől 
péntekig 8.00-tól 16.00 óráig. Személyes megjelenés esetén munkatársaink készséggel állnak rendelkezésre, hogy segítséget 
nyújtsanak az állampolgársági kérelmekkel, dokumentációval és minden egyéb, a honosítási folyamathoz kapcsolódó ügyben.


